FICHA TECNICA ;"DEX

A PERFECT FIXING

CH-PL CH-PI CH-INB CH-INN
- P—— | — /] 3
CH-GA CH-AR CH-GF CH-AF
A | O uf——= | C j——
CH-GF A2 CH-AF A2 CH-ES CH-GF
CARACTERISTICAS APLICACIONES

e Anclaje metalico con principio de funcionamiento por expansién e instalacion por par
controlado.

e Empleo para cargas altas.

e Rosca macho.

¢ Homologado para usos estructurales en hormigdn no fisurado. European Technical Assessment
o Facil instalacion. TI.E{:':Il-mhym'\.llr:-.-:_ulm'-s.ﬂm's.ll
e Anti giros incorporados en casquillo, camisa y cono. R =
e Instalacion a través del propio taladro de la placa de anclaje. 18
ETA 10018
o Empleo para cargas estdticas o cuasi-estaticas. :An-m;nmu-m1
OFTION 7
e Versidn en acero cincado y en acero inoxidable grado A2. 1219
e Variedad de longitudes y métricas, flexibilidad en el montaje.
e Disponible en INDEXcal
P MATERIAL BASE
APLICACIONES CONDICION DE TALADRO
e Fijaciones estructurales en hormigdn no "‘V' o).
fisurado. —j [ 3 g |! ' @
i
e Fijacion de sefiales, estanterias, paneles, l
porticos, barandillas, toldos, postes de SECO HUMEDO INUNDADO

vallas. RANGO DE MEDIDAS

e Mobiliario urbano, asientos de cines,

teatros o estadios. M6-M20

EJEMPLOS DE APLICACION

Ref. FT CH-es Rev:15 12/08/20 1de 15



FICHA TECNICA

AMA

ITEM coDIGO ETA MEDIDA FOTO COMPONENTE MATERIAL RECUBRIMIENTO
Tornillo DIN 931, clase 6.8
Arandela Acero al Carbono . .
1 CH-TO v M6 a M20 | *'—9_‘ -+ Camisa Acero al Carbono #
Antigiro Polioximetileno (POM) rd
Cono Acero al Carbono '
Tornillo DIN 931, clase 8.8
Arandela Acero al Carbono
2 CH-8.8 v' M6aMi6 "'* — Camisa Acero al Carbono
Antigiro Polioximetileno (POM) ~ ZIN
Cono Acero al Carbono -
Tornillo DIN 931, clase 8.8
" Arandela Acero al Carbono
3 CH-8.8 E -- M6 a M8 |_.:—_::i Camisa Acero al Carbono
Antigiro Polioximetileno (POM)
Cono Acero al Carbono
Tornillo DIN 931, A2-70 (AISI 304)
Arandela Inoxidable A2(AISI 304)
4 CH-A2 v M6aMi6 kEﬁ Camisa Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Antigiro Polioximetileno (POM)
Cono Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Tornillo DIN 7991, clase 10.9
5 CH-PL v M6 a M10 -' P——— CarTﬁi.sa Ai\ce.ro aIACarbono
Antigiro Polioximetileno (POM)
Cono Acero al Carbono
Tornillo DIN 7991, A2-70 (AISI 304)
B Camisa Inoxidable A2-70 (AISI 304)
6 CH.PI v meamio Wy . B
Antigiro Polioximetileno (POM)
Cono Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Tornillo Inviolable, clase 5.6
7 CH-INB v M6 a Ml "’ . Carrnifa Ace{ro aIA Carbono
g Antigiro Polioximetileno (POM)
Cono Acero al Carbono
Tornillo Inviolable, clase 5.6
3 CH-INN v EAE .‘__}__5 . Camisa Acero al Carbono
Antigiro Polioximetileno (POM) -
Cono Acero al Carbono
Gancho Acero al Carbono
Arandela Acero al Carbono
/ g Camisa Acero al Carbono
E CH-GA - [16:aM10 \ 2 *__5__. ’ Antigiro Polioximetileno (POM)
Cono Acero al Carbono
Tuerca DIN 934 Clase 6
Argolla Acero al Carbono
Arandela Acero al Carbono
—N . - Camisa Acero al Carbono
10 CH-AR - M6 aM10 @_' —> Antigiro Polioximetileno (POM)
Cono Acero al Carbono
Tuerca DIN 934 Clase 6
Gancho Forjado Acero al Carbono
Arandela Acero al Carbono
—-. Camisa Acero al Carbono
i1 CH-GF N M6 a M10 0/ — Antigiro Polioximetileno (POM)
Cono Acero al Carbono
Tuerca DIN 934 Clase 6
Ref. FT CH-es Rev:15 12/08/20 2de 15



ITEM

12

13

14

15

16

FICHA TECNICA

CODIGO ETA MEDIDA
CH-AF - M6aM10
CH-GFA2 - M6aM10
CH-AFA2 - M6aM10
CH-ES v' M6aMi0
CH-GE - M8 a M10

FOTO

O

Argolla Forjada
Arandela
Camisa
Antigiro
Cono
Tuerca
Gancho Forjado
Arandela

(Om Camisa
y Antigiro
Cono
Tuerca
Argolla Forjada
Arandela
0 *E Camisa
T
LB Antigiro
Cono
Tuerca
Eje
Arandela
&l ».~ 8 Camisa
Antigiro
Cono
Tuerca
Gancho
Arandela
s 3 Camisa
Antigiro
Cono
Tuerca

COMPONENTE

ENDEX

A PERFECT FIXING

MATERIAL

Acero al Carbono

Acero al Carbono

Acero al Carbono
Polioximetileno (POM)

Zl

Acero al Carbono
DIN 934 Clase 6
Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Polioximetileno (POM)
Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Polioximetileno (POM)
Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Inoxidable A2-70 (AISI 304)
Acero al Carbono

AlSt

Acero al Carbono
Acero al Carbono
Polioximetileno (POM)

Acero al Carbono
DIN 934 Clase 6
Clase 5.6 C4D EN 10016-2
Acero al Carbono
Acero al Carbono
Polioximetileno (POM)
Acero al Carbono
DIN 934 Clase 6

th\Ill

Ref.

FT CH-es Rev:15

12/08/20

3de15

RECUBRIMIENTO



STopPV oz/80/ct ST A9y $9-HJ 14 ‘4od

vS VS S 14 LE St 00T ot 0¢ a 0T [-] 0T@ Ot X 8N J0T88LHOV 18'8-HD
144 144 S 14 43 ot 00T ot ot 6 8 [-] 8¢ O X 9N 38088LHOV
L6 L6 ST L 6 SOT ST 01T ot (44 0¢ 2 02@ OTT X9TIN J0¢88LHOV
LE 01T y 9T@ OTT X CTIN T9T881LHOV
L L SS 0L 08 01T 0s 8T 9T
S 08 y 9T@ 08 X CTIN J9T881HOV
43 00T ¢T@ 00T X OTIN 1¢T881HOV
S9 <9 87 S9 SL 00T S€ 14 a
S 0L ZT@ 0L X 0T JCT881LHOV 8'8-H)
LT 08 0T@ 08 X 8N 10T881HOV
7S S ov 18 09 00T (014 a 0T
S 09 0T@ 09 X 8N J0T88LHOV
0¢ 09 8¢ 09 X 9N 180881HOV
114 114 (013 6€ 14 00T ot 6 8
S St 8¢ S¥ X 9N J8088LHOV
oct ove S¢ 08 0€T 09T 0€T ove LT S¢ [-] SC@ OET X OCTIN JSCIHOV
L6 L6 ST L 6 SOT SvT 0oTT ovT [44 0¢ 0T@ OTT X9TN J0C1HOV
LE 0Tt 9T@ OTT X CTIN T9TLHOV
VL VL SS 0oL 08 01T 0S 8T 9T
S 08 9T@ 08 X TTIN J9T1HOV
43 00T o - [-] 1@ 00T X OTN TVTLHOV
S (074 [-] YT@ 0L XOTIN JVTLHOV
S9 S9 14 S9 SL 00T S€
43 00T - 7 TP 00T XOTIN TCTLHOV
S (074 ZT@ 0L X 0TI JCT1HOV
Ol-HD>
LT 08 - - [-] TTP 08 X 8N TTTLHOV
S 09 [-] TTP 09 X 8N JTTLHOV
vS VS ot 18 09 00T 0¢
LT 08 - - ’ 0T@ 08 X 8N T0TLHOV
S 09 / 0T@ 09 X 8N J0TLHOV
0T 09 or p 5] 6@ 09 X 9N 160LHOV
S St [-] 6@ S X 9N J601HOV
144 144 o€ 6€ 14 00T ot
0C 09 . g s 8 09 X 9N T80LHOV
S 14 A 80 S X 9N J80L1HOV
[ww] [ww] [ww] [ww] [ww] [ww] [ww] [ww] [wn] [ww] [ww]
ulwy uug gy By wouy Iy uy 1 wuy p op vi3 —||_ _”uuu —||_
saleppue Jefiy e
apJoq uoSiwioy alepue
aaud aefiy [Z\FRETE] uoldejelsul ouipeje} |]ap uopejeisul  Josadsa |ap ezouq
& e ewiujw e aosads3 pepipunjold peplpunjoid  pepipunjoid ap otuiww 9P 12303 op Jed osaln8e |ap ondwelq opedojowoH EPIPON 031p9d Led
epuelsig t : : : Josads3 pnusuol : -
epue)sig oJsldwelq

NOIVIVLSNI 30 SOYLIINVHV "C°C

ONIXI4d 12344d3d ¥V

xun:m VJINIJ3l VHOIS




ST9pPS oz/80/ct ST A9y $9-HJ 14 ‘4od

Le 08 Vs 0T@ 08 X 8N TOTANIHOV

vS VS ot 18 09 00T 0¢ [4% 0T
S 09 A 0T@ 09 X 8N J0TANIHOV aNIFHD
0¢ 09 A 8¢ 09 X 9N T80GNIHOV

144 144 0€ 6€ St 00T ot 6 8
S 14 A 8¢ S¥ X 9N J80dNIHOV
[43 00T P ZT@ 00T X OTIN TCTIdLHOV

S9 S9 8v 59 SL 00T Se vT 49
S 0L A TP 0L XOTIN JCTIdLHOV
A4 08 0T@ 08 X 8N T0TIdLHOV

S S ov 18 09 00T [or4 45 (0)8 1d-HD
S 09 0T@ 09 X 8N J0TIdLHOV
0¢ 09 8% 09 X 9N 1801dLHOV

147 47 0€ 6€ Sy 00T ot 6 8
S 14 8@ S X 9N J80IdLHOV
[43 00T T 00T X 0T TCT1dLHOV

59 99 8 59 SL 00T Se vT [43
S (074 1@ 0L X OTN JCT1d1HOV
LT 08 0T@ 08 X 8N T10T1dLHOV

S S ov 18 09 00T [or4 45 ot 1d-HD
S 09 0T@ 09 X 8N J0T1d1HOV
0¢ 09 8¢ 09 X 9N 1801dLHOV

144 144 o€ 6€ 14 00T ot 6 8
S St 8¢ S¥ X 9N J801d1HOV

L6 L6 ST 144 6 SOT SYT 01T (045 ea 0¢ 0Z@ OTT X 9TN J0CCV1HOV
LE 0TT 9T@ OTT X TN 19TCVIHOV

VL VL SS 0L 08 01T 0S 8T 9T
S 08 9T@P 08 X CTN J9TCV1IHOV
[43 00T 5 - [-] 1@ 00T X OTIN IWTCVLIHOV
S 0L [-] YT@ 0L X 0T JVTCVIHOV

S9 S9 14 S9 SL 00T S€
€ 00T o 7 CT@ 00T XOTN TCTCVIHOVY
S 0L ! CT@ 0L X OTIN JCTCVIHOV
LT 08 - . 5] TTQ 08 X 8IN ITTCVLIHOV C¢V-HD
S 09 =] TT@ 09 X 8IN JTTCVIHOV

S S ov 18 09 00T [or4
LT 08 -~ - A 0T@ 08 X 8N T0TCVLIHOV
S 09 A 0T® 09 X 8N J0TCV1IHOV
0t 09 i . =] 6@ 09 X 9N 160CVLHOV
S 14 = 6@ S¥ X 9N J60CV1HOV

147 47 0€ 6€ 97 00T ot
0t 09 . : 2 8% 09 X 9N 180CVLHOV
S 14 / 8@ S¥ X 9N J80CV1HOV

) “s e} #y weuy Yy “Hy 1 = p %p vi3 [-] [-] [-]
salepue Jefiy e
apJoq uoSiwioy afepue
anua aefiy BAI1109)3 uoiejelsul oupejel |ap uopejeisul  Josadsa |ap ezouq
& e ewjujw eJosyadsy  pepipunjoid pepipunjold  pepipunjoid ap otuiww 1P 1€303 ap Jed ousa[nSe |ap osawelq opedojowoH EPIPON 031p9d Led
epuelsig c : : : Josads3 pnuSuoq : -
epuelsiqg o.lpwelq

ONIXI4d 12344d43d ¥V

xun:m VJINIJ3l VHOIS




ST9pP9 oz/80/ct ST A9y $9-HJ 14 ‘4od

59 59 - 14 59 SL 00T oL 13 T 4 [-] TP 0L X OTN JZTTVYVHIV
7S S - oy 15 09 00T 09 (014 49 otr [-] 0T@ 09 X 8N J0TZVYVHIV TV 4V-HD
154 187 - 0€ 6€ St 00T St o) 6 8 [-] 8¢ S¥ X 9N J80CZVVHIV
S9 59 = 8Y S9 SL 00T oL 13 12 4 [5] TP 0L XOTIN JCTCVYOHIV
7S S = ot 15 09 00T 09 (114 4} 0T [-] 0T@ 09 X 8N J0TZVOHIV TV 49-HD
184 1as = 0€ 6€ 57 00T St ot 6 8 =] 8¢ Sv X 9N J80CVOHIV
S9 59 - % <9 SL 00T 0L 33 T 43 [-] ZT@ 0L X OTIN DZTO4VHIV
S S - ov 15 09 00T 09 014 49 ot [-] 0T@ 09 X 8N D0TO4VHIV 4v-HD
v 147 - o€ 6€ 57 00T St ot 6 8 [-] 8@ GV X 9N D8004VHIV
S9 S9 = 8y S9 A 00T 0L [543 ¥ 41 =] CT@ 0L X OTN JTTO49HIV
7S S = of 15 09 00T 09 (114 4 0T =] 0T@ 09 X 8N J0TO49HIV 49-H)
184 1as = 0€ 6€ S 00T St ot 6 8 =] 8¢ Sv X 9N J80049HIV
vL L - ss oL 08 01T 08 05 8T 9T [-] 9T@ 08 X CTN J9TVHIV
- 0L 9T T [-] TP 0L X OTIN JVTVHOV
S9 S9 8y <9 SL 00T 33
- oL vT 45 [-] TP 0L X OTN JZTVHIOV
- 09 €T 1T [-] TTP 09 X 8N JTTVHOV HV-HD
7S S ov 15 09 00T (014
- 09 49 otT [-] 0T@ 09 X 8N J0TVHOV
- St o) 6 [-] 60 G X 9N J60VHIV
154 187 0€ 6€ St 00T o)
- St 6 8 [-] 8¢ S¥ X 9N J80VHIV
vL L = SS 0L 08 01T 08 0S 8T 9T [-] 9T@ 08 X CTN J9TOHIV
= oL 9T vT [-] YT@ 0L X OTN JVTOHIV
S9 S9 8y S9 SL 00T 13
= oL vT 49 [-] ZT@ 0L X OTN JTZTOHOV
= 09 €T 1T =4 TT@ 09 X 8N JTTOHOV V9-HD
7S S ov 15 09 00T (014
= 09 49 otT [-] 0T@ 09 X 8N J0TOHOV
= St ot 6 (=] 6@ S X 9N J609HIV
184 1as 0€ 6€ 57 00T 0T
= 57 6 8 =] 8@ GV X 9N D809HOV
1z 08 0T@ 08 X 8N TOTNNIHOV
7S S ov 15 09 00T 014 49 0T
S 09 0T@ 09 X 8N DOTNNIHOV
NNI-HD
oz 09 2 8@ 09 X 9N T80NNIHOV
184 1ad 0€ 6€ 54 00T o) 6 8
S 54 2 8@ S X 9N D80NNIHOV
e s ) *y “oiy i Y 1 =y ' P vi3 (-] (-] (-]
safepue Jefiy e
apJoq uoSiwioy afepue
anua Jefiy IVIRETE) uoiejelsul oupejel |ap uopeleisul  10sadsa |ap e20.4q
I€ ewliuliu ewiuiw e Josads3 pepipunjold peplpunjoid pepipunjoid Sp owiiuiw [P s ap Jed oJaln8e |ap oslawelq opedojowoH EPIPAN 031p9d ed
epuelsig S : : : Josads3 pnySuoq : -
epuelsiq oslawelq

ONIXI4d 12344d3d ¥V

xun:m VJINIJ3l VHOIS




STopL oz/80/ct ST A9y $9-HJ 14 ‘4od

%) %) - ov TS 09 00T SET SE T @ [-] TP SET XOTN CTIDHIV 155
144 144 - 0€ 6€ 14 00T STT (014 a 0T [-] OT@ STT X 8N 0T3IDHIV
[43 00T 5 - [-] 1@ 00T X OTIN TVTIHOV
S 0L [-] YT@ 0L XOTN JVT3IHOV
S9 S9 14 S9 SL 00T S€
[43 00T on . v ZT® 00T X OTIN TCT3IHOV
S 0L »r ZT@ 0L X OTN JCTIHOV
A4 08 (=] TT@ 08 X 8IN TTT3IHOV
€1 1T S3-HD
S 09 [5] TT@ 09 X 8IN JTT3HOV
S S ov 18 09 00T [or4
LT 08 -~ - A 0T@ 08 X 8N T0T3HOV
S 09 0T@ 09 X 8N J0T3HOV
S St 0T 6 [-] 6@ S¥ X 9N J603HOV
47 47 0€ 6€ 97 00T ot
S 14 6 8 A 8¢ Sv X 9N J803HIV
o) s 0 2y “ey Y iy 1 By p °p Vi3 [-] [-] [-]
safepue Jefye
apJoq uoSiwioy alepue
a.jud aefy BAIIDYD uoldejelsul oJpejel |ap uopejeisul  Josadsa |ap ezouq
|e e ewjujw eJosadsy  peplpunjold peplpunjoild  pepipunjoid p ountyw 9P 15303 op Jed ousa[nSe |ap ospwelq opedojowoH EPIPON 031p9d Elifued
epuelsig c : : : J0sads3 pniiSuoq : -
epuelsiqg oJlpwelq

ONIXI4d 12344d43d ¥V

xun:m VJINIJ3l VHOIS




FICHA TECNICA ENDEX

A PERFECT FIXING

3. INS CION DE PRODU

3.1. INSTALACION EN HORMIGON

1. TALADRAR
Comprobar que el hormigdn esté bien compactado y sin poros
significativos.
Admisible en taladros secos, hUmedos o inundados.
LS Taladro en posicion percusién o martillo.
S ; Taladrar a didametro y profundidad especificados.

2. SOPLARY LIMPIAR

Limpiar el agujero de restos de polvo y fragmentos del taladrado segln
indicaciones del grafico.

Utilizar bomba de aire y cepillo.

3. INSTALAR

Insertar el anclaje hasta que la cabeza quede enrasada con la superficie del
———— material a fijar.

Utilizar un martillo en caso necesario.

l La instalacién se debe hacer a través del material a fijar.

o 4. APLICAR EL PAR DE APRIETE
Aplicar el par de apriete nominal especificado en la tabla de datos de
" v instalacion.
! Usar una llave dinamométrica para asegurar la correcta instalacion.

Ref. FT CH-es Rev: 15 12/08/20 8de15



FICHA TECNICA ENDEX

A PERFECT FIXING

4. RESISTENCIAS

Resistencias en hormigdn C20/25 para un anclaje aislado sin efectos de distancia al borde ni de distancias entre anclajes es la indicada
en la siguiente tabla:

4.1 RESISTENCIAS CARACTERISTICAS [kN]

Familia Codigo Medida Homologado Traccién Cortadura
N Vi
ACHT08C M6 x 45 @8 v
ACHTOSL M6 x 60 @8 v
ACHTO09C M6 x 45 @9 [-] >3 60
ACHTO9L M6 x 60 @9 [--]
ACHT10C M8 x 60 10
ACHT10L M8 x 80 #10 v
ACHT11C M8 x 60 @11 [-] = 2
ACHT11L M8 x 80 @11 [--]
CH-TO
ACHT12C M10 x 70 @12 v
ACHT12L M10 x 100 @12 v
ACHT14C M10 x 70 @14 [-1 16,7 16,7
ACHT14L M10 x 100 P14 =
ACHT16C M12 x 80 #16
ACHT16L M12 x 110 @16 208 A
ACHT20C M16 x 110 320 30,8 47,1
ACHT25C M20 x 130 @25 [--] 36,1 72,3
ACHT8808C M6 x 45 @8 4
ACHT8808L M6 x 60 @8 v >3 83
ACHT8810C M8 x 60 @10 v
ACHT8810L M8 x 80 @10 v Y e
CH-8.8 ACHT8812C M10 x 70 $12 v
ACHT8812L M10 x 100 @12 v 16,7 16,7
ACHT8816C M12 x 80 16 v
ACHT8816L M12 x 110 @16 v 28 AU
ACHT8820C M16 x 110 320 30,8 61,7
CHB.8E ACHT8808E M6 x 40 @8 [--] 5,3 74
ACHT8810E M8 x 40 @10 [--] 7,5 74
ACHTA208C M6 x 45 @8
ACHTA208L M6 x 60 @8 v
ACHTA209C M6 x 45 @9 [--] [ Z
ACHTA209L M6 x 60 @9 [--]
ACHTA210C M8 x 60 (10 v
ACHTA210L M8 x 80 @10 v
ACHTA211C M8 x 60 @11 [--] 9> 128
CH-A2 ACHTA211L M8 x 80 11 [-]
ACHTA212C M10 x 70 §12 v
ACHTA212L M10 x 100 $12
ACHTA214C M10 x 70 14 [--] 1Y e/
ACHTA214L M10 x 100 @14 [
ACHTA216C M12 x 80 16
ACHTA216L M12 x 110 @16 16,0 20,6
ACHTA220C M16 x 110 320 v 20,0 54,9
ACHTPLOSC M6 x 45 @8 v
ACHTPLOSL M6 x 60 @8 v > 83
ACHTPL10C M8 x 60 (10 v
CH-pL ACHTPL10L M8 x 80 10 v HOfY e
ACHTPL12C M10 x 70 12 v
ACHTPL12L M10 x 100 @12 v 16,7 16,7

Ref. FT CH-es Rev: 15 12/08/20 9de15



FICHA TECNICA

Familia

CH-PI

CH-INB

CH-INN

CH-GA

CH-AR

CH-GF

CH-AF

CH-GF A2

CH-AF A2

CH-ES

CH-GE

1 KN = 100 kg

Codigo
ACHTPIO8C
ACHTPIO8L
ACHTPI10C
ACHTPI10L
ACHTPI12C
ACHTPI12L
ACHINBO8C
ACHINBOSL
ACHINB10C
ACHINB10L
ACHINNO8C
ACHINNOSL
ACHINN10C
ACHINN1O0L
ACHGO08C
ACHGO09C
ACHG10C
ACHG11C
ACHG12C
ACHG14C
ACHG16C
ACHAO08C
ACHAO09C
ACHA10C
ACHA11C
ACHA12C
ACHA14C
ACHA16C
ACHGFO08C
ACHGFO10C
ACHGFO12C
ACHAFO08C
ACHAFO10C
ACHAFO12C
ACHGA208C
ACHGA210C
ACHGA212C
ACHAA208C
ACHAA210C
ACHAA212C
ACHEO08C
ACHEO09C
ACHE10C
ACHE10L
ACHE11C
ACHE11L
ACHE12C
ACHE12L
ACHE14C
ACHE14L
ACHGE10
ACHGE12

Medida

M6 x 45 @8
M6 x 60 @8
M8 x 60 310
M8 x 80 310
M10 x 70 §12
M10 x 100 @12
M6 x 45 @8
M6 x 60 @8
M8 x 60 310
M8 x 80 #10
M6 x 45 @8
M6 x 60 @8
M8 x 60 10
M8 x 80 10
M6 x 45 (8
M6 x 45 (9
M8 x 60 (10
M8 x 60 (11
M10 x 70 12
M10 x 70 (14
M12 x 80 16
M6 x 45 (8
M6 x 45 @9
M8 x 60 #10
M8 x 60 @11
M10 x 70 §12
M10 x 70 @14
M12 x 80 P16
M6 x 45 (8
M8 x 60 #10
M10 x 70 §12
M6 x 45 (8
M8 x 60 (10
M10 x 70 12
M6 x 45 (8
M8 x 60 (10
M10 x 70 12
M6 x 45 (8
M8 x 60 10
M10 x 70 $12
M6 x 45 (8
M6 x 45 (9
M8 x 60 #10
M8 x 80 #10
M8 x 60 @11
M8 x 80 @11
M10 x 70 12
M10 x 100 @12
M10 x 70 @14
M10 x 100 @14
M8 x 115 @10
M10 x 135 @12

Homologado

<

AR NI NI NI NI NI NI NN

INDEX

A PERFECT FIXING

Traccion
N

8,3

9,50

16,7

5,5

10,0

5,5

10,0

R

10,0

Cortadura

Los valores subrayados y en cursiva indican fallo del acero, los valores en negrita indican fallo por hormigdn y el resto indica fallo por extraccion.

Ref.

FT CH-es

Rev: 15

12/08/20

10de 15



FICHA TECNICA ENDEX

A PERFECT FIXING

4.2 RESISTENCIAS DE CALCULO [kN]

Familia Codigo Medida Homologado Traccion Cortadura
NRd VRd
ACHTO8C M6 x 45 @8 v
ACHTOSL M6 x 60 @8 v
ACHTO09C M6 x 45 @9 [-] 36 48
ACHTO9L M6 x 60 @9 [-]
ACHT10C M8 x 60 P10 v
ACHT10L M8 x 80 §10 v
ACHT11C M8 x 60 P11 [-] e e
ACHT11L M8 x 80 P11 [-]
CH-TO
ACHT12C M10 x 70 §12
ACHT12L M10 x 100 @12
ACHT14C M10 x 70 14 [--] 3,3 11,2
ACHT14L M10 x 100 @14 [--]
ACHT16C M12 x 80 16 v
ACHT16L M12 x 110 @16 v 11,4 b
ACHT20C M16 x 110 @20 v 20,5 376
ACHT25C M20 x 130 @25 = 20,0 48,1
ACHT8808C M6 x 45 @8 v
ACHT8808L M6 x 60 @8 4 3,6 3,3
ACHT8810C M8 x 60 @10
ACHT8810L M8 x 80 @10 o e
CH-8.8 ACHT8812C M10 x 70 §12
ACHT8812L M10 x 100 @12 3,3 11,2
ACHT8816C M12 x 80 P16 v
ACHT8816L M12 x 110 @16 v Lo ey
ACHT8820C M16 x 110 @20 v 20,5 41,1
CH-8.8 ACHT8808E M6 x 40 P8 [-] 2,9 5.9
ACHT8810E M8 x 40 §10 [-] 4,1 5.9
ACHTA208C M6 x 45 @8 v
ACHTA208L M6 x 60 @8 v
ACHTA209C M6 x 45 @9 [-] = L2
ACHTA209L M6 x 60 @9 [-]
ACHTA210C M8 x 60 P10
ACHTA210L M8 x 80 §10
ACHTA211C M8 x 60 @11 [--] >28 &2
CH-A2 ACHTA211L M8 x 80 @11 [
ACHTA212C M10 x 70 §12 v
ACHTA212L M10 x 100 @12 v
ACHTA214C M10 x 70 P14 [--] G e
ACHTA214L M10 x 100 @14 [--]
ACHTA216C M12 x 80 @16 v
ACHTA216L M12 x 110 @16 v &89 13,7
ACHTA220C M16 x 110 #20 v 13,33 352
ACHTPLOSC M6 x 45 @8 g
ACHTPLOSL M6 x 60 @8 3,6 3,3
CHAPL ACHTPL10C M8 x 60 @10 & a5
ACHTPL10L M8 x 80 §10 ’ ’
ACHTPL12C M10 x 70 §12
ACHTPL12L M10 x 100 @12 33 11,2

Ref. FT CH-es Rev: 15 12/08/20 11de15



FICHA TECNICA ENDEX

A PERFECT FIXING

Familia Codigo Medida Homologado Traccion Cortadura
Nri Vrk
ACHTPIO8C M6 x 45 @8 v
ACHTPIO8L M6 x 60 @8 v 28 43
CHPI ACHTPI10C M8 x 60 #10 v . 52
ACHTPI10L M8 x 80 #10 v ’ ==
ACHTPI12C M10 x 70 @12 v
ACHTPI12L M10 x 100 @12 v e 11,2
ACHINBOSC M6 x 45 @8 v
ACHINBOSL M6 x 60 @8 v 3.6 30
CH-INB
ACHINB10C M8 x 60 @10 v
ACHINB10L M8 x 80 #10 v e 24
ACHINNO8C M6 x 45 B8 v
ACHINNO8L M6 x 60 @8 v 3,6 3.0
CH-INN
ACHINN10C M8 x 60 #10 v
ACHINN10L M8 x 80 10 v e 24
ACHGO8C M6 x 45 (8 [-]
ACHGO09C M6 x 45 (9 [-1 L0 -
ACHG10C M8 x 60 @10 [-]
CH-GA ACHG11C M8 x 60 P11 -] - B
ACHG12C M10 x 70 P12 [
ACHG14C M10 x 70 @14 -] 3.3 -
ACHG16C M12 x 80 @16 [-] 4,0 -
ACHA08C M6 x 45 38 [-]
ACHA09C M6 x 45 @9 -] L0 -
ACHA10C M8 x 60 $10 [-]
CH-AR ACHA11C M8 x 60 P11 -] - B
ACHA12C M10 x 70 §12 [--]
ACHA14C M10 x 70 @14 [--] 3.3 -
ACHA16C M12 x 80 P16 = 4,0 =
ACHGFO08C M6 x 45 @8 [--] 1,1 -
CH-GF ACHGFO10C M8 x 60 10 [--] 21 =
ACHGFO12C M10 x 70 P12 [-] 3,9 -
ACHAFO08C M6 x 45 B8 [-] 2,8 -
CH-AF ACHAFO10C M8 x 60 #10 [-] 6,67 --
ACHAFO12C M10 x 70 P12 [-] 9,31 -
ACHGA208C M6 x 45 @8 [-] 0,9 -
CH-GF A2 ACHGA210C M8 x 60 @10 [-] 17 =
ACHGA212C M10 x 70 @12 [-] 3,1 -
ACHAA208C M6 x 45 @8 [-] 22 -
CH-AF A2 ACHAA210C M8 x 60 @10 [-] 5,2 -
ACHAA212C M10 x 70 P12 [-] 7,0 -
ACHEO8C M6 x 45 @8 v
ACHE09C M6 x 45 @9 [-] 41 28
ACHE10C M8 x 60 §10 v 6,67 52
ACHE10L M8 x 80 §10 v 6,67 52
CHAES ACHE11C M8 x 60 @11 [-] 6,67 52
ACHE11L M8 x 80 @11 [ 6,67 52
ACHE12C M10 x 70 @12 9,31 8,3
ACHE12L M10 x 100 @12 9,31 83
ACHE14C M10 x 70 @14 [ 9,31 83
ACHE14L M10 x 100 @14 [-] 9,31 83
CH.GE ACHGE10 M8 x 115 @10 [-] 2,0 -
ACHGE12 M10 x 135 @12 [-] 3,3 =
1 KN =100 kg

Los valores subrayados y en cursiva indican fallo del acero, los valores en negrita indican fallo por hormigdn y el resto indica fallo por extraccion.

Ref. FT CH-es Rev: 15 12/08/20 12de 15



FICHA TECNICA ENDEX

A PERFECT FIXING

4.3 CARGAS MAXIMAS RECOMENDADAS [kN]

Familia Codigo Medida Homologado Traccion Cortadura
NRd VRd
ACHTO8C M6 x 45 @8 v
ACHTOSL M6 x 60 @8 v
ACHTO9C M6 x 45 @9 [-] 2,60 3.4
ACHTO9L M6 x 60 §9 [-]
ACHT10C M8 x 60 $10 v
ACHT10L M8 x 80 #10 v
ACHT11C M8 x 60 P11 [-] e Al
ACHT11L M8 x 80 #11 [-]
CH-TO
ACHT12C M10 x 70 §12
ACHT12L M10 x 100 @12
ACHT14C M10x 70 @14 [-] 6,60 8,0
ACHT14L M10 x 100 @14 [-]
ACHT16C M12 x 80 P16 v
ACHT16L M12 x 110 @#16 v P10 e
ACHT20C M16 x 110 @20 v 14,60 26,9
ACHT25C M20 x 130 @25 = 14,30 34,4
ACHT8808C M6 x 45 @8 v
ACHT8808L M6 x 60 @8 4 2,60 39
ACHT8810C M8 x 60 @10
ACHT8810L M8 x 80 @10 Azl e
CH-8.8 ACHT8812C M10 x 70 $12
ACHT8812L M10 x 100 @12 6,60 8,0
ACHT8816C M12 x 80 16 v
ACHT8816L M12 x 110 @16 v Ee 2l
ACHT8820C M16 x 110 §20 v 14,60 29,3
ACHT8808E M6 x 40 @8 [-] 2,10 4,2
CH-8.8E ACHT8810E M8 x 40 $10 [-] 2,90 4,2
ACHTA208C M6 x 45 @8 v
ACHTA208L M6 x 60 @8 v
ACHTA209C M6 x 45 @9 [-] 2 e
ACHTA209L M6 x 60 @9 [-]
ACHTA210C M8 x 60 $10
ACHTA210L M8 x 80 §10
ACHTA211C M8 x 60 @11 [--] 4,70 28
CH-A2 ACHTA211L M8 x 80 #11 [-]
ACHTA212C M10 x 70 §12 v
ACHTA212L M10 x 100 @12 v
ACHTA214C M10 x 70 @14 [ e L
ACHTA214L M10 x 100 @14 [--]
ACHTA216C M12 x 80 @#16 v
ACHTA216L M12 x 110 @16 v 8,10 3,8
ACHTA220C M16 x 110 320 v 14,60 25,1
ACHTPLOSC M6 x 45 @8 g
ACHTPLOSL M6 x 60 @8 2,60 39
CHAPL ACHTPL10C M8 x 60 @10 P A
ACHTPL10L M8 x 80 #10 v ’
ACHTPL12C M10 x 70 §12
ACHTPL12L M10 x 100 @12 6,60 8,0

Ref. FT CH-es Rev: 15 12/08/20 13 de 15



FICHA TECNICA ENDEX

A PERFECT FIXING

Familia Codigo Medida Homologado Traccion Cortadura
Nri Vi
ACHTPI08C M6 x 45 @8 v
ACHTPI08L M6 x 60 @8 v D) 3.2
CHPI ACHTPI10C M8 x 60 #10 v 370 g
ACHTPI10L M8 x 80 #10 v ’ ==
ACHTPI12C M10 x 70 @12 v
ACHTPI12L M10 x 100 @12 v L 8,0
ACHINBO8C M6 x 45 @8 v
ACHINBOSL M6 x 60 @8 v 2,60 21
CH-INB
ACHINB10C M8 x 60 #10 v
ACHINB10L M8 x 80 $10 v 4,70 3.2
ACHINNO8C M6 x 45 @8
ACHINNOSL M6 x 60 @8 2,60 21
CH-INN
ACHINN10C M8 x 60 $10 v
ACHINN10L M8 x 80 #10 v 428 3.9
ACHGO08C M6 x 45 @8 [-]
ACHGO9C M6 x 45 (B9 [-] 0.70 -
ACHG10C M8 x 60 $10 [-]
CH-GA ACHG11C M8 x 60 P11 -] R-40 -
ACHG12C M10 x 70 @12 [-]
ACHG14C M10 x 70 ¢14 -] 230 B
ACHG16C M12 x 80 P16 [-] 3,10 -
ACHA08C M6 x 45 @8 [--]
ACHA09C M6 x 45 (9 -] 0.70 -
ACHA10C M8 x 60 #10 [-]
CH-AR ACHA11C M8 x 60 $11 -] Lo -
ACHA12C M10 x 70 @12 [-]
ACHA14C M10 x 70 @14 [-] 230 -
ACHA16C M12 x 80 #16 [--] 3,10 =
ACHGFOO08C M6 x 45 @8 [--] 0,80 -
CH-GF ACHGFO10C M8 x 60 #10 [-] 1,50 -
ACHGFO12C M10 x 70 @12 [ 2,70 -
ACHAFO08C M6 x 45 @8 [-1 2,00 -
CH-AF ACHAFO10C M8 x 60 $10 ] 4,76 -
ACHAFO12C M10 x 70 P12 [ 6,65 -
ACHGA208C M6 x 45 @8 [ 0,90 -
CH-GF A2 ACHGA210C M8 x 60 $10 [ 1,70 -
ACHGA212C M10 x 70 P12 [-] 3,10 -
ACHAA208C M6 x 45 @8 [ 2,00 -
CH-AF A2 ACHAA210C M8 x 60 @10 [-] 4,75 -
ACHAA212C M10 x 70 @12 [-] 6,64 -
ACHEO8C M6 x 45 @8 v
ACHE09C M6 x 45 @9 [-] 2,60 20
ACHE10C M8 x 60 #10 v 4,70 3,7
ACHE10L M8 x 80 §10 7 5,20 3.7
CHAES ACHE11C M8 x 60 @11 [--] 3,70 3,7
ACHE11L M8 x 80 ¢11 [-] 5,20 3,7
ACHE12C M10 x 70 @12 6,65 59
ACHE12L M10 x 100 @12 6,65 59
ACHE14C M10 x 70 @14 [ 6,65 59
ACHE14L M10 x 100 @14 [-] 6,65 59
CH.GE ACHGE10 M8 x 115 @10 [ 1,40 -
ACHGE12 M10 x 135 @12 [ 2,30 =
1 KN = 100 kg

Los valores subrayados y en cursiva indican fallo del acero, los valores en negrita indican fallo por hormigdn y el resto indica fallo por extraccion.

Ref. FT CH-es Rev: 15 12/08/20 14 de 15



FICHA TECNICA ENDEX

A PERFECT FIXING

COEFICIENTES DE MAYORACION A EXTRACCION
PARA CARGA A TRACCION EN HORMIGONES DE ALTA RESISTENCIA

FACTOR DEL HORMIGON C30/37 C40/50 C50/60

W. (No Fisurado) 1,22 1,41 1,55

5. DOCUMENTACION OFICIAL

A través de nuestro departamento comercial o de nuestra pagina web www.indexfix.com puede obtener los siguientes documentos:

e Homologacion europea ETA 18/0018 para instalacién en hormigén no fisurado segin EAD 330232-00-0601, opcion 7, de M6
a M20.

e Certificado AVCP 1219-CPR-0193 para uso en hormigdn.

e Declaracion de prestaciones DoP CH.

e Disponible para el programa de calculo de anclajes INDEXcal.

Ref. FT CH-es Rev: 15 12/08/20 15de 15



